

##ATO EDITAL Nº 563,##DAT DE 04 DE AGOSTO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 556, de 28/07/2010, publicado no DOU de 29/07/2010, Seção 3, páginas 47 e 48, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos para preenchimento de uma vaga para Professor Adjunto, junto ao Departamento de Saúde Mental da Faculdade de Medicina, área de conhecimento: Neuroimagem aplicada à Psiquiatria:

Onde se lê: “...Tipos de prova: Prova de Títulos e Apresentação de Seminário com arguição oral...”

Leia-se: “...Tipos de provas: Prova de Títulos e Apresentação de Seminário com arguição oral. O candidato deverá entregar, no ato da inscrição, 7 (sete) cópias do projeto de pesquisa na área de Neuroimagem aplicada à psiquiatria...”

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ